
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Dodijeljene godišnje nagrade za društvene inovacije

te predstavljena publikacija 

Načini uključivanja organizacija civilnoga društva u Kohezijsku politiku 
Europske unije za razdoblje 2014.-2020. 

(Zagreb,  14. veljače 2013.)  Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva danas je u Muzeju 

"Mimara"  u  Zagrebu  održala  svečanu  dodjelu  godišnjih  nagrada  za  društvene  inovacije  te 

predstavila  publikaciju  Načini  uključivanja  organizacija  civilnoga  društva  u  Kohezijsku  politiku  

Europske unije za razdoblje 2014.-2020. 

Nagrade  za  društvene  inovacije  dodijeljene  su  udrugama  "Prospero"  iz  Gračaca  za  projekt 

"Reciklažom i  tradicijom u službi  smanjenja siromaštva"  i  udruzi  "Ti  si  OK" iz Velike Mlake za 

projekt "Edukativno-didaktička igra 'Upoznaj sebe'". 

Inovativnost  nagrađenih  projekata  društvenih  inovacija  prepoznata  je  i  na  nacionalnom  skupu 

poduzetničkih  ideja  Startup  Weekend  Zagreb,  u  organizaciji  Zagrebačke  škole  ekonomije  i 

managementa. Upravo poduzetničke ideje udruga koje je podržala Nacionalna zaklada osvojile su 

prvo i drugo mjesto na trodnevnom skupu Startup Weekend Zagreb te će predstavljati Hrvatsku na 

istom međunarodnom natjecanju u Rio de Janeiru.

Nacionalna zaklada u svrhu davanja sustavne podrške društevenim inovacijama kao pokretačima 

pozitivnih promjena u društvu, uz pokretanje spomenute nagrade za društvene inovacije, izdala je i 

knjigu "Načini uključivanja organizacija civilnoga društva u Kohezijsku politiku Europske unije za  

razdoblje 2014.-2020", koju je u izvorniku priredio i izdao European Citizen Action Service (ECAS) 

iz Bruxellesa.

Publikacija  podrobno  objašnjava  Kohezijsku  politiku  Europske  unije  u  financijskoj  perspektivi 

2014.-2020., koja će uskoro biti otvorena i  organizacijama civilnoga društva iz Hrvatske. Upravo 

kroz Europski socijalni fond i druge strukturne fondove Europske unije društvene inovacije dobit će 

svoj snažni zamašnjak, jer je Kohezijska politika Europske unije u financijskoj perspektivi 2014.-

2020. programirana kako bi se potaklo iznalaženje odgovora na financijsku krizu i brojne društvene 

probleme koje je ona povukla sa sobom, a kojima mogu pripomoći i društvene inovacije. 



Pema  riječima  upraviteljice  Nacionalne  zaklade  gđe  Cvjetane  Plavša  Matić,  Nacionalna 

zaklada  pokretanjem  nagrade  za  društvene  inovacije  želi  osnažiti  sve  organizacije  civilnoga  

društva  na  kreativno,  proaktivno  i  inovativno  osmišljavanje  modela  za  inovativna  rješenja  

društvenih problema u svojim lokalnim zajednicama. Fondovi koji će uskoro biti dio institucionalnog  

okvira  Hrvatske,  kao  članice  Europske  unije,  bit  će  financijska  podrška  novim  društvenim  

inovacijama.
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